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Η ημερί δα με θε μα «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΩΡΥΓΑΣ ΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ & ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΤΟΥ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΤΗΣ Α.Ε.ΔΙ.Κ.» πραγματοποίη θηκε δίαδίκτυακα  
την Τρί τη 12 Δεκεμβρί ου. 
 
Η ημερί δα εί χε σας στο χο την παρουσί αση της υλοποί ησης του Ψηφίακου  
Μουσεί ου της Δίώ ρυγας της Κορί νθου.  
Έλαβαν με ρος : 

• Εκπρο σώποί της Α.Ε.ΔΙ.Κ. 
• Στελε χη της αναδο χου εταίρί ας Wings ICT Solutions 
• Η ομα δα ε ργου της εταίρί ας ΠΛΕΓΜΑ Α.Ε., η οποί α εί χε αναλα βεί τη 

δίαχεί ρίση του ε ργου  
• Ο υπευ θυνος καθηγητη ς του  Πανεπίστημί ου Αίγαί ου, ώς υπεργολα βος της 

αναδο χου 
 
Την ημερί δα α νοίξε ο Γενίκο ς Δίευθυντη ς της Α.Ε.ΔΙ.Κ., κος Ζουγλη ς Γεώ ργίος, ο 
οποί ος εκπροσώ πησε τον Δίευθυ νοντα Συ μβουλο κο Ανδρίκο πουλο Βασί λείο, 
καλώσορί ζοντας τους συμμετε χοντες καί παρουσία ζοντας τη σκοπίμο τητα του 
ε ργου.  
 
Ως εκπρο σώπος της αναδο χου εταίρί ας Wings ICT Solutions, ε λαβε το λο γο ο 
καθηγητη ς Δεμε στίχας Παναγίώ της, ο οποί ος παρουσί ασε την εταίρί α, την ομα δα 
ε ργου καί χαίρε τίσε την συνολίκη  προσπα θεία γία την επί τευξη του στο χου, που 
η ταν η παρα δοση του Ψηφίακου  Μουσεί ου. 
 



 
 
 
 
Απο  την πλευρα  της εταίρί ας που ανε λαβε χρε η Τεχνίκου  Συμβου λου, μί λησε ο κος 
Σταυρο πουλος Κώνσταντί νος ώς Υπευ θυνος του Έργου καί ο κος Καλλίκου ρδης 
Δίονυ σης ώς Δίευθυ νών Συ μβουλος της εταίρί ας ΠΛΕΓΜΑ Α.Ε. Αναπτυ χθηκε η 
πορεί α του ε ργου με σημαντίκε ς αναφορε ς στην οργα νώση τών δίαδίκασίώ ν καί 
στην τη ρηση του περίορίσμε νου χρονοδίαγρα μματος υλοποί ησης. 
 
Ο καθηγητη ς Αναγνώστο πουλος Χρη στος απο  το Πανεπίστη μίο Αίγαί ου ανε λυσε 
το συ νολο της δίαδίκασί ας ψηφίοποί ησης καί καταγραφη ς της Δίώ ρυγας με 
χρη ση Συστη ματος μη Επανδρώμε νου Αεροσκα φους (drone). Συγκεκρίμε να 
παρουσία στηκε η κα θε κατηγορί α τεκμηρί ών ανα λογα με τον τρο πο 
ψηφίοποοί ησης της. Γία τα αντίκεί μενα καί τα ο ργανα χρησίμοποίη θηκε η 
με θοδος σφαίρίκη ς φώτογρα φησης (360ο) στον κα θετο καί ορίζο ντίο α ξονα, ενώ  
γία τα ε ργα τε χνης κα μερα πολυ  υψηλη ς ανα λυσης καί δυνατο τητας IIIF. 
Αναφορίκα  με τα βίβλί α, τους χα ρτες καί το ε ντυπο υλίκο , χρησίμοποίη θηκε book 
scanner υψηλη ς ανα λυσης. Ιδίαί τερη αναφορα  ε γίνε γία την καταγραφη  της 
Δίώ ρυγας με drone, υλίκο  το οποί ο θα αξίοποίηθεί  καί σε μελλοντίκε ς εργασί ες 
συντη ρησης.  
 
Η κα Γίαννοπου λου Νε λλυ ώς Product Manager του ε ργου καί εκπροσώπώ ντας 
την Wings ICT Solutions, ανε λυσε με την ομα δα της το συ νολο τών ψηφίακώ ν 
εφαρμογώ ν που παραδο θηκαν στην Α.Ε.ΔΙ.Κ. καί αποτελου ν το κυρίο τερο με ρος 
του ε ργου. Συγκεκρίμε να παρουσία στηκαν εφαρμογε ς που αφορου ν στο 
Χρονολο γίο της Δίώ ρυγας, στίς ψηφίοποίημε νες συλλογε ς καί στην είκονίκη  
περίη γηση. Σημαντίκη  η ταν καί η παρουσί αση της εφαρμογη ς  του ψηφίακου  
ξεναγου  η οποί α περίλαμβα νεί 148 στα σείς καί εί ναί συμβατη  με Ios καί Android. 
Τε λος, αναλυ θηκε η εφαρμογη  του εκπαίδευτίκου  παίχνίδίου  καί η συμβολη  του 
στην συνολίκη  είκο να το ψηφίακου  μουσεί ου.   
 
Η ημερί δα ολοκληρώ θηκε με τον κο Ζουγλη  Γεώ ργίο να θε τεί ώς μελλοντίκο  
στο χο τη δημίουργί α φυσίκου  μουσεί ου, το οποί ο θα προσελκυ σεί  στην περίοχη  
περίσσο τερους επίσκε πτες, ενώ  αναφε ρθηκε καί στην αυ ξηση της εμπείρί ας του 
επίσκε πτη με σώ του ψηφίακου  μουσεί ου.  
 
 
 
 
 


